

VABILO

na predstavitev rezultatov raziskave in okroglo mizo

Stanovanjska politika: kje smo, kam gremo?

v sredo, 4. decembra 2024, ob 11:00
na Fakulteti za družbene vede, v predavalnici 23
(Kardeljeva ploščad 5, 1000 Ljubljana)

Zadnja celostna anketna analiza stanovanjske oskrbe v Sloveniji je bila opravljena leta 2005. Od takrat se je stanovanjska oskrba pomembno spremenila, spremenile pa so se tudi potrebe ter položaj gospodinjstev. Na dogodku bomo predstavili **rezultate raziskave »Stanovanjska oskrba v Sloveniji: družboslovna anketa o stanju in trendih«**, ki je bila izvedena v letu 2024 in zajema celostno analizo stanovanjske oskrbe v Sloveniji s pomočjo anketne raziskave na reprezentativnem vzorcu. Z raziskavo smo pridobili vpogled v vire, potrebe, preference in ravnanja gospodinjstev na področju stanovanjske oskrbe. Analizirali smo stanje stanovanjske oskrbe za različne skupine prebivalstva, identificirali ključna razvojna vprašanja ter oblikovali priporočila za politike, informirane glede potreb različnih skupin prebivalcev.

Dogodek je priložnost za poglobljen razmislek o stanju in prihodnjih usmeritvah stanovanjske politike v Sloveniji. V sklopu dogodka bomo na **okrogli mizi** o prihodnosti stanovanjske politike združili poglede raziskovalcev, oblikovalcev politik in predstavnikov nevladnih organizacij.

V razpravi bodo sodelovali_e: **Maša Hawlina** (Inštitut za študije stanovanj in prostora), **dr. Rudi Klanjšek** (Filozofska fakulteta UM), **dr. Srna Mandič** (Fakulteta za družbene vede UL), **Marko Peterlin** (Inštitut za politike prostora), **dr. Klemen Ploštajner** (Ministrstvo za solidarno prihodnost), **mag. Črtomir Remec** (Stanovanjski sklad Republike Slovenije), **Sašo Rink** (Javni stanovanjski sklad Mestne občine Ljubljana), **dr. Richard Sendi** (Urbanistični inštitut Republike Slovenije). **Razpravo bo moderiral: dr. Samo Uhan** (Fakulteta za družbene vede UL).

PROGRAM DOGODKA:

- 11:00–11:15** Predstavitev projekta in rezultatov raziskave
- 11:15–12:30** Okrogla miza o prihodnosti stanovanjske politike
- 12:30–13:00** Vprašanja in odgovori

Raziskovalno skupino sestavljajo raziskovalci_ke Centra za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij FDV UL, Centra za proučevanje družbene blaginje FDV UL in Urbanističnega inštituta RS. Projekt financirata Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost RS ter Ministrstvo za solidarno prihodnost RS.

Več informacij o raziskavi je na voljo na [spletni strani projekta](#).

Vljudno vabljeni_e!